
En 1950, había aproximadamente 2.400.000.000 de
personas en la Tierra. Hoy, la población alcanza los
6.800.000.000 de personas. ¿En cuántas personas

ha aumentado la población entre 1950 y hoy? 

 cada día se envían correos electrónicos. 11.000.000

9.000.000 son anuncios. ¿Cuántos mensajes no son
anuncios? 

Este año ha habido 500.000 terremotos en todo el
mundo. Se trata de 230.000 más que el año anterior.

¿Cuántos terremotos hubo el año pasado? 

En 1950, había aproximadamente 2.500.000.000 de
personas en la Tierra. Hoy, la población alcanza los
6.900.000.000 de personas. ¿En cuántas personas

ha aumentado la población entre 1950 y hoy? 

Este año se han producido 620.000 terremotos en
todo el mundo. Se trata de 160.000 más que el año
anterior. ¿Cuántos terremotos hubo el año pasado? 

Cada día se envían 14.000.000 de correos
electrónicos. 12.000.000 son anuncios. ¿Cuántos

mensajes no son anuncios? 

Problemas: grandes números 
Resolver problemas de suma o resta. 


